
Bertók Róbert szövetségi kapitány bízik hölgyek sikeres Eb-
szereplésében

Description

Bertók Róbert szövetségi kapitány döntését követően a budvai felnőtt női Európa-
bajnokságon hétre növekedett a magyar csapat létszáma, miután Lakos Regina
csatlakozhatott a csapathoz. Montenegróban így hét női versenyzőnk várhatja a mai
sorsolást, amely minden versenyen az egyik legfontosabb esemény.

Bertók Róbert szövetségi kapitány összefoglalta a női csapat munkáját, az elvégzett
feladatokat, és bízik benne a versenyzők képesek lesznek legalább egy éremmel
hazatérni. A csapathoz utolsóként csatlakozó Lakos Regina ezúttal egy súlycsoporttal
lejjebb, a 70 kilósok között indult az Európa-bajnokságon.

Budva 2020-ban, és 2021-ben ifjúsági Európa-bajnokságokat rendezett, ebben az évben a
hölgyek mérhetik össze erejüket egy montenegrói kontinensviadalon. A tavalyi budvai ifi
Európa-bajnokságon született a hölgyeknél magyar érem, és Hámori Luca sérülése
ellenére is van esély, hogy a felnőttek is begyűjtenek egy medáliát.

Anglia, Azerbajdzsán, Bosznia és Hercegovina, Bulgária, Csehország, Dánia, Finnország,
Franciaország, Görögország, Grúzia, Hollandia, Horvátország, Írország, Koszovó,
Lengyelország, Litvánia, Magyarország, Moldova, Montenegró, Németország, Olaszország,
Örményország, Románia, Spanyolország, Svájc, Svédország, Szerbia, Szlovákia,
Törökország, Ukrajna, és Wales nevezett be a női Európa-bajnokságra.

„Most mind a női, mind a férfi  felnőtt keret a tatai edzőtáborban van.  Seres 
Attila, és Siroki Norbert tartottak a csapattal edzőként. A hosszútávú 
felkészülésüket, – kiváltképpen az U22-es Eb-t követően – Seres Attila, és 
Ancsin Kata irányította, és azt gondolom, hogy jól sikerült időszakon vannak 
túl. Számos hazai és nemzetközi edzőtáborban, valamint versenyen vettek 
részt, így azok is sok tapasztalatot gyűjthettek, akik még a fiatalabb 
versenyzők közé tartoznak.



A felnőtt női Eb keretünk ma hajnalban utazott el az Európa-bajnokságra. A 
csapat legnagyobb része jó állapotban van, de vannak sajnos nem várt 
sérülések, sőt egy nem várt kiesőnk is van az indulók közül.

Az utazó keretbe kerültek:

48kg    Szeleczki Lilla

52 kg   Lakotár Hanna

54 kg   Varga Beáta

57 kg   Szűcs Szabina

70 kg   Lakos Regina

81 kg   Nagy Timi

+81 kg Hoffman Réka

Az utazók közül Szűcs Szabina az, aki nem volt 100%-os állapotban az elmúlt 
héten, mivel egy talpsérüléssel bajlódott pár napig, de az utazásra helyrejött 
szerencsére az orvosi kezelések eredményeképpen.

Nagy veszteségként éljük meg, hogy Hámori Luca sajnos nem tudott az 
indulásra készen állni, egy ujjsérülés miatt. A sérülése szépen javul, és 
hamarosan újra versenykész állapotban lesz majd.

Az Eb-keretben vannak sok nemzetközi eseményt megjárt versenyzők, mint pl. 
Nagy Timi, vagy Szűcs Szabina, viszont a csapat többi tagja még viszonylag 
kezdő a felnőtt nemzetközi mezőnyben. Ezzel együtt  is bízom a csapat sikeres 
szereplésében, hiszen a versenyzőink rendkívül elszántak, és jó állapotban 
vannak.



Nem kérdés, hogy az olimpiai súlyokban lesz nagyobb indulói létszám, és 
várhatóan magasabb szakmai színvonal is. Már egy EB éremmel is elégedett 
lennék, de hiszek a még nagyobb sikerben. Ez az év eddig is szép 
eredményeket hozott a magyar ökölvívás számára, és bízom benne, hogy 
ezeket a sikereket tovább tudjuk majd növelni,” nyilatkozta Bertók Róbert a női
Európa-bajnokság rajtja előtt.




